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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ 

Α’ τάξη Αριθμοί

1) Να γράψετε τις πιο κάτω παραστάσεις στην απλούστερη μορφή:

	i) 
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(Β. 2,25)

2) Να εξετάσετε αν ο αριθμός 2 είναι λύση της εξίσωσης  
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)

32:3417

-=

x

 
(Β. 0,75)

3) Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:
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	(δ) 
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(Β. 3)
4)  Να λύσετε τις εξισώσεις:
	α)  
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(Β. 6)

5) Να γράψετε τους πιο κάτω αριθμούς ως δύναμη με εκθέτη μεγαλύτερο του 1:

	(α) 
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6) Ο Σάκης έχει 
[image: image22.wmf](
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  χαρτονομίσματα των 20 ευρώ, ο Μάκης έχει  
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 χαρτονομίσματα των 10 ευρώ και  ο Τάκης έχει  
[image: image24.wmf](
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  χαρτονομίσματα των 5 ευρώ. Να βρείτε μια αλγεβρική παράσταση που να εκφράζει το ποσό που έχουν και οι τρεις μαζί και να τη γράψετε στην πιο απλή της μορφή.
(Β. 1,25)

7) Να λύσετε με εξίσωση τα προβλήματα.

i) Δύο διαδοχικοί περιττοί αριθμοί έχουν άθροισμα 184.  Ποιοι είναι οι αριθμοί αυτοί;

(Β. 2)
ii) Τα παιδιά μιας τάξης ρώτησαν τον δάσκαλο τους πόσων χρονών είναι και αυτός απάντησε: Αν από το τριπλάσιο της ηλικίας μου αφαιρέσετε 12 θα βρείτε τον αριθμό 87. Πόσων χρονών είναι ο δάσκαλος; 
(Β. 2)

8) Αν 
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 να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:
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20  προσθετέοι





16 παράγοντες
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